Bostadsrättsföreningen Lotsplatsen 




HUR FUNGERAR SKÖTSELN AV DET GEMENSAMMA?

Adress
Medlem skall vid avflyttning lämna uppgift till ordföranden om sin nya adress och till vem som fastigheten försålts.

Avgift
Beslutad avgift skall tas ut månadsvis i förskott. Avgiften är beräknad på den berörda fastighetens förbrukning av vatten samt dess andel av de gemensamma kostnaderna. Avgiften fastställs av årsstämman genom beslut om budget.

Avlopps och vatten
Föreningen ansvar gäller fram till fastighetens anslutning till  

ledningar mm
huvudledningen under husen. Om rapporterat fel är att hänföra till resp. fastighets ledningar svarar berörd husägare för reparations-kostnaden. Motsvarande gäller för elledningar.
Kontakta styrelsen vid fel.

Beslut
Medlem skall följa de beslut som fattats stämma och/eller styrelse.

Centralantenn
Gemensamt ansvar gäller för antennuttag i resp. fastighet. Om rapporterat fel är att hänföra till ”efter antennuttaget” svarar berörd lägenhetsinnehavaren för reparationskostnaden.

Centralförråd
Nyckel till förrådet skall finnas hos resp. områdesansvarig. Löpande skötsel ansvarar respektive lägenhetsinnehavare för (ingår även i obligatoriska gemensamma städdagar). 
Fasad och parkerings    Föreningen ansvarar för fasad och parkeringsbelysning. Vid behov anlitas extern entreprenör för underhåll och reparation.
Färgsättning
Medlem får vid ommålning ej avvika från husets befintliga färgskalor. Utvändig ommålning ombesörjes av föreningen enligt styrelsebeslut.    

Försäkringar
Föreningen ansvarar för att erforderliga försäkringar tecknas. För det som inte tillhör föreningen ansvarar resp. husägare.
Försäljning
Samtliga kostnader i samband med försäljning av lägenhet, såsom besiktningskostnader, mäklararvode bekostas av säljaren.

Gräsklippare mm
Respektive lägenhetsinnehavare ombesörjer den löpande skötseln av ”sin del”. Gällande vår gemensamma gräsklippare åtgärdas löpande enklare fel såsom byte av tändstift, inköp av drivmedel och olja. Kvitton på utlägg lämnas till föreningens ordförande. 
Efter användning rengörs gräsklippare o övriga gemensamma trädgårdsredskap.
Större fel på utrustningen skall snarast rapporteras till ordföranden.

Målning
Målning av gemensamma ytor initieras av styrelsen.
Nyttjanderätts
Husägare ansvarar för det område som avtalats i särskilt nyttjande

område
rättsavtal på de villkor som anges däri.
Allmän hänsyn till omkringboende skall visas.

Parkeringsplatser
Parkering får endast ske på bestämda p-platser märkta A till D. Det är inte tillåtet att ställa upp husvagnar, båtar, kärror eller andra föremål inom området. Det finns en gemensam gästparkering längst till vänster.
Pump
Bostadsrättsföreningen ansvarar för att pumpen fungerar. Vid fel på pumpen ska kontakt tas med styrelsen innan leverantör kontaktas.

Sophantering
Respektive lägenhetsinnehavare ansvarar för att området hålls rent område och snyggt. Storstädning i samband med ev gemensamma städdagar. 


Vi har en stor tunna för hushållsavfall samt en mindre brun tunna för matavfall. Dessa två tunnor står tillgängliga för sopbilarna ute vid vägen. 


Vi har två trädgårdstunnor avsedda endast för trädgårdsavfall som står i det separata soputrymmet. Dessa MÅSTE ställas ut rättvända enl instruktioner för att de skall tömmas. Det är VI lägenhetsinnehavare som har gemensamt ansvar för att tunnorna ställs ut respektive in varför vi alla måste hjälpas åt o se till att detta sker. 


Sophämtning av både hushåll och matavfall sker varje måndag. Trädgårdsavfall 240 l tömmes vecka 9-50, 190 l tömmes vecka 15-39. Dessa tunnor måste köras ut före kl 07.00 måndagar med hjulen vända utåt. 

Snöröjning
Husägare svarar för skottning av samtliga gångar på sin tomt.


Stadgar
Årsstämman beslutar om stadgar för samfällighetsföreningen.
Stuprör &
Respektive lägenhetsinnehavare ansvarar för att hålla rent i

Rännor
rännor o stuprör.
TV
Individuella lösningar som respektive lägenhetsinnehavare ansvarar för. 
Städdagar
Vid behov två årliga städtillfällen med obligatorisk närvaro av samtliga lägenhetsinnehavare eller ersättare, vår och höst (två dagar per gång). 


Datum bestäm av styrelsen.

Trivselregler
För allas trivsel finns trivselregler beslutade på årsstämma.
Jan/20
